

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: Идет предоктябрьская трудовая вахта. Каждый избрал учебу по душе. **За здоровый быт на производстве.** На зеленом поле стадиона.

Физкультура и спорт

СЧЕТ 4:3
В пользу „Металлурга“

В минувшую субботу на стадионе «Металлург» проводилась очередная встреча по футболу среди команд класса «Б». Магнитогорские металлурги принимали на своем поле команду «Химик» из Салавата. Уже на первой минуте уверенно игравшие металлурги прорываются к штрафной площадке противника. Точный удар Анатолия Круглова и мяч неожиданно для вратаря команды гостей оказался в сетке. Это начало ободрило наших футболистов и, конечно, болельщиков. Игра и дальше проходила под знаком явного преимущества хозяев поля. В первой половине игры тот же Анатолий Круглов очень красивым неожиданным ударом вновь заставил игроков команды «Химик» начать игру с центра поля.

Но гости не смирились с поражением. Они остро атакуют и буквально на последних секундах первого тайма отквитывают один гол.

После перерыва металлурги вновь проводят серию атак. Нападающие действуют уверенно, целеустремленно. Виктор Кожухов и вновь Анатолий Круглов забивают голы в ворота гостей. 4:1. Счет внушительный. Становится ясно, что команде «Химик» не из-

бежать поражения. Однако наши соперники показали хорошие волевые качества. Они упорно используют каждую возможность, чтобы завладеть инициативой. И до конца матча им удается сквитать еще два мяча. Счет 4:3 не изменился до финального судейского свистка. Металлурги одержали новую победу.

В. ЛЕОНИДОВ.



ТУРНИР на кандидатский балл

В минувшее воскресенье в заводском шахматном клубе начался турнир ведущих перворазрядников города. В этом турнире принимают участие и шахматисты комбината. В первом туре чемпион города инженер Гипромеца Виктор Русанов выиграл партию у Яковлева. Работник кузнечно-прессового цеха Петр Гуревич заставил сдать работника цеха механизации Александра Егорова. Николай Рябых, помощник машиниста электровоза железнодорожного транспорта комбината, проиграл студенту индустриального техникума Николаю Кузнецову. Работник аглофабрики В. Корпанов победил В. Пергамента.

Участнику турнира, который наберет 8,5 очков из 11 возможных, будет присвоен кандидатский балл.

А. МИХАЙЛОВ.

Отдыхающие в Абзакво часто встречаются за биллиардным столом. Это их любимое занятие.

Разные разности

Прыжок на рельсы

На полной скорости приближался к станции Пярну пассажирский поезд из Таллина. Вдруг машинист тепловоза Олав Нуутер и его помощник Ильмар Ааза заметили на рельсах ребенка. Девочка спокойно играла камушками, не замечая мчащегося на нее состава. Нуутер резко дал тормоз, но слишком велика была инерция поезда, и он продолжал быстро двигаться вперед. Как спасти девочку?

Ильмар Ааза спрыгнул с тепловоза, побежал изо всех сил... Ему удалось обогнать поезд. Все это длилось секунды. Ильмар подхватил ребенка и прыгнул в сторону. Девочка была спасена.

Полвека в разлуке

Когда Амина Радкевич рассталась со своими сестрами, ей было восемнадцать лет. Амина уехала из Литвы в Петроград. Там она встретила революцию, оттуда ушла на фронт сражаться с белогвардейцами Юденича. Потом она вышла замуж и уехала с супругом в Баку.

Амина долго разыскивала своих родных, писала в разные города, просила сообщить адреса сестер. И вот недавно они встретились в Баку полвека спустя — 68-летняя Амина Алиева, 80-летняя Мерима Полтаржишкая и 75-летняя Шарьяфа Радкевич. Встретились через полвека.

Двухэтажные квартиры

Крупнопанельный дом с двухэтажными квартирами займет свое место среди новостроек Ленинграда. Фундамент его уже закладывается. В первом этаже расположатся однокомнатные квартиры для пожилых людей, а на всех остальных этажах — двухэтажные квартиры из трех комнат.

Это первый в СССР и за рубежом дом, где почти все конструкции газобетонные. Поэтому здание будет легким и прочным. Благодаря тому, что между панелями отсутствуют сварные стыки, дом будет более долговечным. При отделке предполагается широко применить легкие практичные и изящные пластмассы, окрашенные в различные цвета. Все детали для нового дома изготавливаются на домостроительном комбинате.

По мнению специалистов, такие здания найдут широкое распространение в городах СССР. Двухэтажное расположение комнат в квартире удобно во всех отношениях и особенно это выгодно для семей, где есть дети.

Замку 1700 лет

САМАРКАНД. Древний замок, построенный 1700 лет назад, открыт в районе Самарканд. Археологи нашли его под восемнадцатиметровым курганом на острове Минанкале, образованном рекой Зеравшан. Вскрытое помещение и обнаруженные там находки показали, что постройка относится ко второму веку до нашей эры — эпохе Кушанского царства.

Полная раскопка памятника даст ценные сведения для изучения материальной культуры одной из обширнейших империй древности, простиравшейся от Согды до верхнего Инда и от Парфии до Парфии.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Профсоюзный комитет ММК получил на октябрь месяц туристические путевки для поездки на остров Свободы—Кубу. За справками обращаться в профсоюзный комитет, комната № 9, телефон 3-34-08.

Тов. ЧЛЕНЫ ДОСААФ! Спортивно-технический клуб ММК объявляет набор на курсы шоферов III кл., шоферов-любителей и мотоциклистов. Начало занятий с сентября месяца 1963 г. Адрес: Уральская, 44, телефон 2-17-78.

Редактор П. В. ПОГУДИН.

В разгаре борьбы

Продолжается первенство комбината по футболу. В первой группе лидируют сразу три команды: 4-го листопркатного цеха, основного механического цеха и паровозодуходной электростанции. Которая из них станет победительницей в первой группе покажут дальнейшие решающие встречи. Во второй группе футболисты проволоочно-штрипсового цеха, одержав победу над спортсменами газового цеха со счетом 4:2, уверенно вышли на первое место. После шести игр они имеют 11 очков.

За ними следуют футболисты железнодорожного транспорта горного управления. В четвертой группе значительно опередила другие коллективы команда известнякового карьера. Она выиграла все встречи и имеет 18 очков из 18 возможных. В пятой группе игры уже закончились. Первое место занял коллектив службы эксплуатации, с 13 очками после семи встреч.

А. КОЛЕСОВ.

Новый магазин

Торговая сеть нашего города непрерывно расширяется. Очередной магазин — «Привокзальный», который открылся в субботу, — дежурный. Работает с 9 до 22 часов. Здесь все предусмотрено для удобства покупателей. Прилавки гастрономического мучного, молочного, бакалейного, кондитерского, рыбного и мясного отделов расположены посередине магазина. Есть автоматы «Соки—воды», приготавливаются молочные коктейли. Предлагается широкий ассортимент полуфабрикатов. Для предохранения продуктов от порчи используется 28 холодильных установок.

В магазине будут обслуживать покупателей 54 торговых работника.

В. ПЕТРОВ.

Очень удобно

Правобережное ателье № 2 недавно перешло на новую форму обслуживания населения. Теперь для того, чтобы сшить новый костюм, пальто, платье, не обязательно нужно приходить в ателье. Достаточно позвонить, сообщить свой адрес и в назначенное время на квартиру к заказчику придет мастер, снимет мерку, договорится о фасоне.

П. СНЕГИРЕВ.

ЖЕНЬШЕНЮ 150 ЛЕТ

Корень женьшеня весом 172 грамма нашел в дальневосточной тайге сборщик растений Петр Андрущенко. Такие крупные корни встречаются чрезвычайно редко. Специалисты, рассмотревшие находку, утверждают, что корню не менее 150 лет.

Нынешнее лето на Дальнем Востоке было благоприятным для женьшеня: солнечные дни и

дожди, шедшие вовремя, способствовали росту женьшеня. Как сообщили корреспонденту ТАСС в Дальневосточном биолого-почвенном институте, в этом году предполагается собрать 150 килограммов дикого женьшеня. Причем корни весом менее 10 граммов выкапывать не разрешается.

МАГНИТОГОРСКИЙ ГОРНОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ Г. И. НОСОВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на девятимесячные курсы по подготовке в институт на вечернее, заочное и дневное отделения на 1964 — 1965 учебный год

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

1. Разработка месторождений полезных ископаемых.
2. Горная электромеханика
3. Обогащение полезных ископаемых
4. Металлургия черных металлов
5. Автоматизация и комплексная механизация горной промышленности
6. Автоматизация и комплексная механизация металлургической промышленности
7. Обработка металлов давлением
8. Электропривод и автоматизация промышленных установок
9. Механическое оборудование заводов черной и цветной металлургии
10. Химическая технология топлива (коксохимическое производство)
11. Металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов.
12. Промышленное и гражданское строительство
13. Производство бетонных и железобетонных изделий и конструкций для сборного строительства

14. Экономика и организация металлургической промышленности.
15. Экономика и организация горной промышленности.

Срок обучения с 10 октября по 10 июля

ПОСТУПАЮЩИМ НА КУРСЫ НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ:

1. Заявление.
 2. Справку с места работы, заверенную отделом кадров.
 3. Характеристику-рекомендацию, выданную администрацией и общественными организациями цеха.
 4. Документ о среднем образовании.
 5. Две фотокарточки размером 3 x 4 см.
- Плата за обучение 21 рубль за 9 месяцев.**
Прием документов с 15 сентября по 5 октября в комнате № 137 с 11 часов утра до 6 часов вечера ежедневно, кроме воскресенья.
Занятия на подготовительных курсах будут проводиться в правобережной и левобережной частях города.

Адрес института: пр. Ленина, 38.

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Стр. 4, 4 сентября 1963 года

Адрес редакции: гостиница, 2-й этаж. Телефоны: 3-38-04, 3-31-33 и 3-47-04